2. OBLICZENIA TECHNICZNE.
2.1. Prad szczytowy:
a) gniazdo 3-faz:

Ps 4000

Is = J3U FC O = 5a00053 6.2[A]

b) gniazda 1-faz.:

Ps

-2 a0 _
Is = Uncosy ~ zs00s: 18,7 [A]

2.2. Spadek napiecia:
b) platforma dla niepetnosprawnych-przewéd YDYzo-5x4mm?: Ps = 4 KW; L =8 m; U =400 V;

P-l110° 4.8.10°
Auw = = =0,01%

y-z-Un® 54.-4.400°
c) podgrzewacz wody - przewod YDYzo-3x4: L = 10m, Ps = 4,0 kW, U =230 V;

2-P '16_ 2-4,0-10 -10°
y-s-URA ~ 5442307

Auw = =0,7%

Auw < Audop. = 2 % - obliczone spadki napigcia mieszczg si¢ w dopuszczalnych granicach.



